g TRl A sy o] 27122

® 60° @ 70° ® 100° @ 64°

() 65°

AP Y WZtel 2719 g2 180° °| B2
40° + £x + 75° = 180°
CoLx = 65°




2. o5 3" 9 2717

@® 30° @ 35° @ 40° @45" ® 50°

Lx + (£x + 20°) + (22x + 10°) + (£x + 15°) 4 90° = 360° ©]c}.
webA 5/x = 225°, /x = 45° o]t}




A2 0AB ¢ Hel7} 30cm? & v, HAE OCD 9| ol Fafe]

2ol Yol
40° : 160° = 30 :
. x = 120(cm?)

SAZte] 2710 gulEstr s,
X




th-S 183 o]

A0 owl

¢AOB = 5 /COD o of, ot
=Y

@(—‘?—iﬂz‘—l}OCD 94 15’130]) — 2% ( —‘?—iﬂz,—l-__LOAB 94 15}0])
~ 1 N\

@)5.0ptAB = 55.0ptCD

® AB//CD

@ ACOD =2AA0B

__ 1——
® AB = ;CD




o
F

=

ol

10

50

™
<

ol
=M

2“]‘3

001% ~

107"

80]/3—

@ 20% ® 32%

® 15%

B

A4)= 50 — (7 +9) = 34

(68 mEre ge
webA 6 7wl

100 = 68(%)

o3
" 50




oS TR RS A3 v M 50 Y O] 715 RAbete] tebd
Zolth, =47 7 ¥ AFel A4S Totoet.
(Y8)
12 -
10 7%
AN
6 X
A\
7 \
2 4 A\
4 AN
0 130 140 150 160 (cm)
| = g cm
> &g 137.5cm
TRIRE oA o AT
ETES) E2(9)
130°7% ~ 1357 3
135°% ~ 140" 7
140°7% ~ 145™% 10
145°7% <~ 150°% 11
150°% ~ 155°% 10
155°7% ~ 160™% 6
160°7% ~ 165™% 3
waba] 4717 Hel AF-E 135 o)A 140 n|Fo| B2 AFZhe
137.5cm ©|th.




a

The2 ol 8H39] 50m A H Ee]7]9] 7|55 vehd e zo|rt
o2 Bl $2 Ag BF I2H?
(B
1071717,
8 MR
6 fl '\01'5—]'}‘3
4 74|
J IS
9 Wi A
W ot al N
0772 14 16 18 20(%)

& Y 47} ojshae] SEet Bt

© olshgo) 47} A4 Bhe 7749 AFRS 165 Zolc,
© e 57t b B 771l AFEE 15 Xk,
® 16 2 olAFel Wabge 14 o] 25% oIk,

0,0 Do o0® @0 0600

~&B

QY] =1 4+3+7+9+3+2=25(F)°L, 1+2+
548+ 6+3=25(F)°|tt

© a9 71 7 B2 e AlF a2 15.5 Zolth

© 16 = o[ et

3+2=>5, 235 x 100 = 20(%) ©]t}.




8.

o5 ™A x, y o gk 27 oY

@ x=30, y=90° @ x=30, y=100°

® x =40, y=90° @ x =40, y=95°

@x =40, y = 100°

60°:12=200°:x, 5:1=200°:x
o x=140
60°:12=y°:20, 5:1=y:20.. y=100°




9. ok 2™ 22 7] ROvt 18rem® A
w, ZiolE Fatelet.

n

=1 cm

>
> &e: 27rem?

B

1 4 4
3 X 37T = 187, r = 3(cm)

s (Bl = (% X 47 % 32) + (7 x 3%) = 27n(cm?)




A M 7S =

oF
oo

~—

7T 4 4 1

7

0 8 8 6 3

!

o)

o

&R
KR RE
23 s
<k A 8
TR
o_‘_o_,_%
K
PR
771Wﬂ




11. thg2 ¥olz}op

fijo

ol2s

2 Ve Aolth. o
2] %
4 3 9 0
5 4 2 3 7 6 2
6 1 0 4 9 5
7 3 8 7 2
8 9 6 8

A7} 74 A Abgre

n
‘OE

= ki
=1 kg
o] 2]
HE D 219

o
il
[\]
=)

v v vV v v v vy
0
iy

0
o
5
‘ =

OED]

= ==° gstofzh

ZAfoto] Z7]9F 9l 1o

S\ BRAe] o H Al sl
7} ZAR ol 2 BE W el
7} 52kg ) Ake 9 Helzk

2 kg7h?

~&B

(2) AR A S Q0] A5
3+6+5+4+3=2M )

(3) E717F 5% A T ol 27 A&
(4) 2717149 A F o] 713

(1) 712 B2A2 o) A28 viehaek
Alo] 5w et

=
L
=

ZrolErt,
2= 00] 22 40 kgoltt.,




EETE)) Al
3001% N
40°% ~ 507
50°7% ~ 60]
60°7¢ ~ 70"
707 ~ 807
80°¢ ~ 90"
90°"% ~ 100"

A 60

-~

=)
e
)

rn r"-‘ ,—n rn r“ r""

@D 6 @7 @)M @ 18

<3

~&B

AA S FE60=2+4+x+y+18+10+5
y = 2x& H4ste] Ttes] s

3x 439 =60

3x=21 .. x=7

Ly=2x=14




oA x o4 82.5 BIRERl AlFe] AlFEe] 80 otk AF<]

13. E5EIxI T
y 2t -, x+2ya?-°P°qE}

A71E

y=(825-80)x2=50°]1, x=825-yO|B& x+y=2825
wbA x4+ 2y = (x+y) +y =825+ 5 = 87.5 |t}




14. theL o] F|AFe] B A|7HS ZAFEE 5] AE 10|t AZ7ro]
25 w91 ZAZE o] Yol= Alggto] 55 w1 Az o] Holo]
Hi Q17F?

(4)

12

10

8

6

4

2
071020304050 6070()

(DgHH @%HH @29 @ d O

B

Al 27171 10 o] 22 A 8] 7F2 & 10 °|tt.
Aggtel 25 2 AFe =€ 8, Algwteol 55 2 A=
L

AGY A7) goB=w

(8l ol

o] 0o




ohe-2 B3] HEY 100m 715-& Lhek 5| AE I 24 nc
7ol of o, 5| 2RI HA121Eo) Yol o G2 4, B
REGg o Seuel 2ol Holg Bt T ), the B 92
AL

)
12 »
10 [
8 / \
6 e
/ \
4 Y
2 1/ \\
O AW
0 11131517 19 21 (%)
@A:B @ A>B ® A<B
@ A<B ® A>B

o] A7)¢t =47t 2] 2o S| AEIHI e 2T




H o] ot sHySo] sk EHJ% Fohaet e A A
716 QR7} "ol A Hol
ahy 4

2 Fofoler,

A 2E) | o @) [ AdEs

§
SR
I

;
)

n
‘OE

>
> ®He D 1259

HuiE Foixdeh EAAA 3471 60 2] o)/
A S 500 % 0.25 = 125(F) o]tk




17. o2 292 o= g2 60 Holl  g=4)

gt A4 2 Zolt), the o4
A% % #A a A2 0.2 -
. 7 N
Vi T
0.1 A A
4

‘,"
0730 40 50 60 70 80 90 100(A)

© AF9 M4= 77h0]
@ AZe 271= 100]T}

@) =7F 7V 2 Aol Aewt 9580l

® =47 4 2k Agel AGghe s53elk

A=t B0 271 AHFH Aol
=7t 7P 2 AFY AFE2 654 ol




18.

O 212 58 100 7§ 3 HoH8 200 B 2] ?F F FRke] =4l
et s 2 molh, SAfRFo] 3 o] 4 A mIThl Heh e
Z O olLv

=2 Tl

g2 Algol ofstol visl o Wi, Fel F 28 nw
1

el =471 bl o, 2 & Totele

Fd=)
0.4 Fr—
A -
0'3 ‘\\.
h {
y i \
‘"l \‘\
0. 2lomrg &
AN 4 N
0 1 lf 7/ ‘k\‘
: 7 ~\
d
7
¢ LS
0 12345 6

iy

vV V¥
0
L
o




19. & TJ8& Aoy RE 748 AR o7 utE Tyolr},

Aztge mE @ Q17 Fatolat,

>
> HE 14

o] =golA

2g-1 70

2ek_o1 7j
L9+34+14+41=14




BN
_z._o

oA @xA @uM O A

@ 20 7N




21.

th& 131614 DB = DC = AC = AF & 1, x ©] 3& Fatolar

/DCB = /DBC = 15°

(ADC = /DAC = 15° 4 15° = 30°

/ACE = /AEC = 30° 4 15° = 45°

. /x = (DBC + £AEC = 15° + 45° = 60°




20 7

ul
RO

i

el

<]

[apac
ZAZI N
=
=T




® B-®

O A-®

® E-O

‘ ® CoA A=1 @2 Kol Hrt.

@ D-©




24. o= dA=F Fule?

<3cm>«—5cm —«—4cm—|
\\ \
\ \
! |
T I
-‘;7[/3 cm L‘r l, //
;/ 3em \| 7. 5cm
D)75r cm? @ 80mcm? ® 85rcm?
@ 90rcm?® ® 957 cm?®

1 4 1
§><§7r><33+7r><32><5+§7r><32><4:757r(cm3)




25. The IYL olb a2 7Y 4450 471G S e s
Jeoleh the AW F $4 L AL

o »—Lmoo.hmose_g,‘

5 10 15 20 25 30 ()

@ A= A71€ 540t
@ A= e 570

@ AA =4+ 15780l




ek B7kgol . s5ke

26. thg IFmL o o] ERAE
Ay 4=o] v7b 1 1Y o, ZFAI7F 55kg
S

S 80
o] A}el sHAI T} 55kg ] TRl
oA+ 65kg PTHQI MY

0
SIX
5}

g
]
AA Y R %A Fatelet.

(8 1
20 ~
16 ; V,(\
12 7 1\
A
8 A \
/ N\
yi .
0145155 | 65 [(ke)

40 50 60 70

= %

vV V¥
0
2t

i}

FDo45%

S ~
50kg ©14F 55kg TRl E4+5 g, 55kg 04} 60kg BIRHS] =45
b2} 5tH

80-(6+12+10+4)=48=a+b---O
6+12+a=b+10+4,a-b=-4---O
@,0NA a = 22,b = 26

(26 +10)

o X 100=45(%)




27.

O Z1H 3} 2ol ABC oA A 2F £C 9] 9]Z}€] o] 524l o] WA
D 2tx & o, LADC 9] 2717

E

@ 60° @ 61° @62° @ 63° ® 64°

pal

mlo

~&B

(BAC + /BCA = 180° - 56° = 124°
(EAC + /FCA = 360° — 124° = 236°

(DAC + /DCA = 236° x % =118°
~ LADC = 180° - 118° = 62°




@ 10mcm? @ 1lmem? @) 127rcm?

@ 137cm? ® 14mcm?

~&B

AQ=PB, AP =BQ o|2& AAF BRI Yo|

AQ E A2o 3t= o4 AP £ A 202 5H= Y9 Yol =
w73} 2},

wheha] A E BEo] Woll 1x 42 — rx 22 = 127(cm?) ©]Th




@ (47 + 20)cm @ (47 + 40)cm ® (87 + 20)cm

@(87r +40)cm ® (167 + 40)cm

21 x4 +4 %10 = 87 + 40(cm)




= A

7} BAElel 3 58

=

=

b

Fof Uhetofet

B A20] Zol7} rel B4
el 2t AewAe e, it

°

T

—
WEle o, roldd e A2 Ao 2yole] e r

Q.

[€)

>

o

30.

5472

.

ul

, M= 33 7ot

BAele] Lol
BA 9] Bol

T

s

T

R

°

o

WAl

e g el
5 x 39 = 3970 oleh.
o} 2f A

Aol 2el) x

ki3

ke

o

J19] 7j4) o] 2
6> x 36 = 5452

1
r><3—2r><

1

32




31. zEFY 219 % @ A(9 36) B(12 36)4 % 7 O o tiste] 42+

HroR A BHo) Yol s PaLzmygﬂa%4a@a
> o
> &g 4

AOEF ¢} AODG ¢t AOCA = EoFo] &1 3717 th& A2+

o|ct. whatA

OE:OD:0OC=EF:DG:CA=1:2:3

- EF=3, DG =6

T AOEI ¢ AODH ¢} AOCB = &ofo] 21 37]7F b2 Azf
oo, mrahA

OE:OD:0OC=FEI:DH:CB=1:2:3

- EI=4, DH=S8

S 9 P2 2 o4 2 g M yololct,
S =ax8 —n1x6%2 =28
3 P—7r><42—7r><32=77r

287r
mepq 2 = 2




32. thg 1 e QREe ek Aol
o}, o] QAEGS] Huj

T/
® 948cm® @ 950cm3 @952 cm?

@ 954 cm? ® 956 cm?
~10cm-~

= 952( cm3)




33.

22 o 59 EAA YA XS EHEERZ YERH Aol
A ZAE o E9 83} of 2l shAfo] gltta & o, Al £A41= 2
Are] FAR o] Fo|A E=A] Fotoiet
HAH(FH) | =2(9)
3 3
4 6
5 6
7 11
8 8
9 6
A 40
> = %]
> 4
> = &
> 3Hg: 3.4
> ™e: 44
> H™E: 5 4
Al BAS] i8S x, y, z B FH
‘4'1}\ AedFE 08, x A,y &, 28, (x+y) &, y+2)
A, (z+x) A, (x+y+2z) Holth
E’r 3171‘% o} 5rel ShAfo] glo B g
xH,y A, 2™, (x+y) A, +2) A, @+ x) AR EFEEZ R
Ohj-
o2t 3 3, 4 A, 5 AR ZAE o]FolA Qi




